
Εκλογές πραγματοποιούνται στο Σωματείο Εργαζομένων
στις επιχειρήσεις «ΚΑΡΦΟΥΡ – ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, DIA», από
την Κυριακή 4/10 έως και την Τρίτη 6/10.

Οι εκλογές γίνονται σε μία κρίσιμη περίοδο για τους εργαζόμενους όπου η εργοδοσία έχει ανακοινώσει το
κλείσιμο  20 καταστημάτων και την απόλυση περίπου διακοσίων εργαζομένων. Στα καταστήματα της
Μαρινόπουλος Α.Ε. εργάζονται πάνω από 15.000 εργαζόμενοι, ενώ διατηρεί περί τα χίλια καταστήματα σε
Ελλάδα, Κύπρο και Βαλκάνια.

Για πρώτη φορά στις εκλογές θα συμμετέχει η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή.

Στην προεκλογική της ανακοίνωση η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή, σημειώνει για τις τελευταίες
εξελίξεις: «Ο Μαρινόπουλος και οι μέτοχοι της εταιρίας όχι μόνο δεν έχουν χάσει από την οικονομική
κρίση αλλά όλα αυτά τα χρόνια των Μνημονίων έχουν προχωρήσει σε επενδύσεις στα Βαλκάνια και σε
εξαγορές τοπικών αλυσίδων σουπερμάρκετ στην Ελλάδα.

Το σωματείο με την σθεναρή αντίσταση των εργαζομένων έχουμε καταφέρει να σταματήσουμε σχέδια για
εκ περιτροπής εργασία, περαιτέρω μειώσεις μισθών, ατομικές συμβάσεις και πετύχαμε την
επαναπρόσληψη συναδέλφων που διεκδικούσαν την παραμονή τους στην δουλειά.

Να τα πάρουμε όλα πίσω

Σίγουρα έχουμε να κάνουμε πολλά περισσότερα το επόμενο διάστημα. Έχουμε την δύναμη να τα πάρουμε
όλα πίσω και να σταματήσουμε τις καινούργιες επιθέσεις της επιχείρησης».

Για τις εκλογές ζητά την στήριξη των εργαζόμενων επειδή «το ψηφοδέλτιο της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής, που συμμετέχει στις εκλογές του σωματείου μας, είναι ένα καινούργιο εγχείρημα που
φιλοδοξεί να βοηθήσει σε αυτή την κατεύθυνση. Διεκδικούμε την μεγαλύτερη συσπείρωση συναδέλφων
στο σωματείο και δίνουμε έμφαση στην συμμετοχή και την οργάνωση των αγώνων από τα κάτω και τον
συντονισμό μας με άλλους κλάδους».

Οι εκλογές πραγματοποιούνται στα γραφεία του Σωματείου (Σωκράτους 51, 2ος όροφος στην Ομόνοια).
Την Κυριακή 4/10 από τις 10πμ έως τις 4μμ, ενώ τη Δευτέρα 5/10 και την Τρίτη 6/10 από τις 11πμ έως τις
5μμ.
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